Erasmus+ Art and emotions - Google Forms

QUESTIONS RESPONSES 5,308

SUMMARY INDIVIDUAL

Not accepting responses -

Message for respondents

Please select your favourite (5237 responses)

Italy - IC3 "Don Bosco - D'Assisi" 4% 208
Poland - Szkola Podstawowa Nr 90 84.1% 4402
Romania - Scoala 5 Piatra Neamt 1.7% 88

Spain - Escola de Practiques 10.3% 539

https://docs.google.com/forms/d/1LtB6-sii6FCpmTJqzAzCLQydNsafHbBxZFxwNz0v4Zc/edit#responses[28-Mar-17 2:00:32 PM]
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